
Nova polnilnica v letu dni

Nočno delo le še spomin
Delavci Pivovarne Union so v lanskem ok-

tobru na slovesen način vgradili temeljni za-
boj piva za objekt nove polnilnice ob Celovški
cesti.

Sama gradnja štirietažnega objekta tloris-
nih dimenzij 45 X 40 m je bila zaradi težkega
terena ter visoko zahtevane koristne obreme-
nitve, kakor tudi samih razponov med stebri,
ki jih je narekovala nova polnilna linija, do-
kaj zahtevna.

Kratek rok izgradnje je narekoval dela v
dveh izmenah, gradbeniki niso poznali prostih
sobot in nedelj. Nemalo težav je povzročal stik
med novo in stai-o polnilnico, saj je bilo nuj-
no porušiti 5 m širok konzolni del stare pol-
nilnice po celi dolžini objekta, pri tem pa o-
mogočiti v zimskem času »normalno« obrato-
vanje starih linij. Tu gre pohvala za požrtvo-

valno delo tako izvajalcem GP TEHNIKA,
kakor tudi delavkam polnilnice, saj so bili
delovni pogoji večkrat nemogdči.

Spodnji dve etaži sta namenjeni skladišče-
nju polnih steklenic — na paletni način, svet-
la višina omogoča skladiščenje na treh pale-
tah, tako da je izkoristek maksimalen.

Zgornji dve etaži pa sta namenjeni proiz-
vodnji, s tem da je trenutno montirana ena
polnilna linija, še za eno pa je prostorsko vse
pripravljeno

Glavni izvajalec je bilo gradbeno podjetje
TEHNIKA iz Ljubljane, inštalacijska dela pa
je izvajal INSTALATER z Reke, elektroin-
štalacije ELEKTROMONTAZA, Ljubljana, je-
klarska dela KOVINAR, Maribor, okna in
aluminijasto oblogo ter brisoleje IMPOL iz
Slovenske Bistriee.

Svoj delež je dalo tudi nekaj šišenskih de-
lovnih organizacij kot: DONIT, MONTER,
SLOGA, SPECTRUM in IMP — TOZD DVI-
GALO.

Oprema nove polnilnice je pretežno uvo-
žena, kot kooperant inozemskega dobavitelja
pa se je uspešno vključil ljubljanski UNIS-
ROG, Tovarna opreme Savlje.

Ncva polnilnica že poskusno obratuje, od-
pravljajo napake in pomanjkljivosti, delavci
na posameznih delovnih mestih pa se uspeš-
no uvajajo v delo ob pomoči nemških mon-
terjev. Uspešni so bili že pri sami montaži
opreme, saj so s predhodno instruktažo pri
inozemskem dobavitel.ju in pod vodstvom
nemških monterjev veliko prispevali k hitri
montaži opreme.

Z novo polnilno linijo večje kapacitete bo
moč uresničiti davno željo delavk POLNIL-
NICE, da preidejo na eno, oziroma največ
dvoizmensko delo. Nočno delo bo v prihodnje
le še spomin na preteklost. To pa je velik ko-
rak k uresničevanju zadanih nalog v Pivo-
varni Union.
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